Sananue 9 (Ha 18.04.18)

(JIemma o cruazkupanuu) Ilycte G — a10 (n,d, )-anrebpandeckuii sxcangep. X — Takas CJLy-
yaiiHasl BeJIMYMHA CO 3HAYEHUsIME Ha BepumHax G, 4To i KaxK0il BepHIuHbL v BblooHsercs Pr[X =
v] < £ Myers Y — 10 carywaitnas cocennsts ¢ X sepmmna. Jlokaxute, uto Y., i, |Pr[Y =] — | <
avK —1.
Onpenenenne. Oyuxmus f : {—1,1} — R maswBaerca (e, k)-perymapuoit, ecim myst Beex S # (0 m
S| < k Bomonnsiercs: | f(S)] < e.

IIycts p € [0,1], p-ycroitunBbiM BiHsieHUM i-if KoopanmHaThl (yHKIUH f Ha3bIBAETCSH Infl(»p) [f] =
Stab,[D;f] = Y g.ies |pI°1 7 F(5)?.

Qyuknusa f: {—1,1} — R HassBaercsa (€, §)-KBazucydaiinoi, eciau ijs jo6oro ¢ € [n] BHLIOIHIETCT
Infz(-lfé) [f] <e
IMokaxwure, uro cymecrsyer byuxnus f : {—1,1}" — {—1,1}, koropas asugerca ((1 — 4)™,0)-
KBA3UCIYyYIalHON, HO KOTOPas He SBJISETCS €-PETyISpPHOl HHU JJjIs KaKoro € < 1.
Pacemorpum dbynkmuto f @ {—1,1}""1 — {—1,1}, korpas onpenenena tax: f(zg,Z1,...,7,) =
toMajy (@1, 2o, ..., 2y). a) Hoxaxure, aro Infy~°[f] = Staby_s[Maj,] mns Beex 6 € (1,1). 6) Ioka-
xure, ato f He sBasercs (e, d)-Kpasucaydaiinoir, ecmm € < 1 — /9. B) Ilokaxkure, uro f sBisieTcs
ﬁ—perynﬂpHoﬁ.
IMokaxwure, uro eciu f : {—1,1}" — R asuserca (e,0)-kBazuciayvaiinoit, To f sasusercs (u, k)-
peryssipaoit juist = /€/(1 — §)k—1.
IMokaxure, ato f sisiercs (e, 1)-KBasuciayvaiiHoii TOr1a u TOIBKO Tora, Kora f sisisiercs (1/€, 1)-
peryJisipHOM.

23. Ilokaxwure, uro s dgopmynast B KH®, cocrosieit n3 m JU3bIOHKTOB, B KOTOPOil JIIOOble Tpu
JIN3BIOHKTA MOYKHO OJJHOBPEMEHHO BBIIIOJHUTD, CYIIECTBYET HAOOP 3HAUEHUN NEePEMEHHBIX, KOTOPHIN BbI-
MIOJTHSIET KAK MUHUMYM %m N3 BIOHKTOB.

33. Tlokaxkute, 4To cylecTByer Takoe pacupejeienue D na {0, 1}", koropoe siBjsiercs (¢, £27!)-He3aBUCHUMBIM
JIJISI KOTOPOI'O CYIIECTBYET TaKOH BEPOSITHOCTHBIN aJiropuTM A, KOTOPBIA IOIydaeT OpaKyJbHBIA J10-
CTYII K BXOJY JJIMHBI 7. ¥ MOXKET BO BpeMsi CBOell paboThl aJIalTUBHO 3aIlpOCUTh ¢ GUTOB BXOZA, UTO
ProcplA(@) = 1] - Procu, [A(z) = 1] > 1.

39. Paccmorpum Taxoii Tect, Kotopslii recrupyer dyuknuio f: {0,1}" — {0, 1} Ha suHeHHOCTD: BHIOH-
paem x cay4vaitno u3 {0,1}", a y Beibupaem u3 e-cMmeniernnoro pacupegesenus na {0, 1} u uposepsem,
aro f(z +y) = f(x) + f(y). Cronbko ciayvaiinpix 6utos Tpebyer 1o Tect? IIpoBepbre, uro ecim Tect
IIPOXOJUT C BEPOATHOCTBHIO XOTS ObI %—l—g, 10 dhyHKIUS [ HAXOIUTCS HA PACCTOSTHUY He HoJiee %— %\/ 02 —¢
OT HEKOTOPOU JIMHEHHOU (DYHKITAU.

41. Tlokaxkure, uro ecau f JiuHelHas IOporoBast (GOYHKIHS, TO HE MEHbIIE TIOJIOBUHBI Beca ee Koaddu-

mmenTos Pyphe cocpeoTOUeHO Ha MHOKeCTBAX pasMepa He Oosee 1 (T.e. 35 gc () 1s<1( f(9))2 > ).



